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Fuentes de alimentacion ATX l Contenido del paquete: Conectores: Conector EPS/ATX 12V Conector MOLEX

B TQHELIOS-6505P o TQHELIOS-7508P m m m 6. Una vez finalice la instalacion, conecte el cable de alimentacion a la corriente eléctrica

1 x Fuente de alimentacion. 5 x Tornillos. ATX CPU PCl-e y sitUe el interruptor en posicion “I”, a continuacion encienda el equipo.
 TOHEHOS-8005P 1 x Manual de usuario 1 x Cable de alimentacion 20+4pines) | (¢+4pinos) | o-2pineg | MO = 4 Pi ‘ E G ’ ! oom ¢ 120 i 2o
. . ines

Las fuentes de alimentacién ATX estan disefiadas para ser usadas en entornos 2 x Bridas. TQHELIOS-6508P ! ! 2 8 5 : G ‘ 2 com 4 +120¢ 4 Pines 2 com Garantia:

profesionales y domésticos. En TooQ disponemos de una gama de fuentes desde la TQHELIOS7508P| 1 ! 4 s 5 e . ; com . 20V 3 com

650W a 850W donde podras elegir la que mejor se adapte a tu ordenador. Potencias: TQHELIOS-850SP ! 2 4 s 5 4 Pines AL 4 ey TooQ ofrece una garantia de 36 meses desde el momento de la compra, por ello
. 2 M 4 12,0V i . ) ) .
: @ @ ‘ o0 120 es necesario disponer del ticket o factura donde figure la fecha. El distribuidor o

vendedor donde comprd este producto atendera su reclamacion y ofrecera su servi-

TQHELIOS-650SP ' o ) . . .
_ Conector PCl-e (6 + 2 pines) é cio técnico mientras esté en vigor la garantia.

Especificaciones:

» Entrada AC 200V-240V  50H Corriente de salid 8A
« Tensién de entrada: 200-240 VAC. z orrote desale m m
X L, escripcion escripcion ,
* Rango de frecuencia de entrada: 50Hz ~ 60Hz. +3.3V +5V +12v -12v +5Vsb Descripcion de los conectores: Fuera de garantia:
 Ventilador de 120 mm con rodamiento de doble hilera de bolas y control automatico Salida AC 16A 168 48750 03A 25a ! G 4 1 +12,0V 4 COM Las fuentes de alimentacion estan pensadas para ser instaladas por personal profesional
de velocidad. i i i Conector ATX 6 Pines 2 @ @ 5 5 120V 5 CoM 0 servicio técnico. La garantia no cubre los darios o defectos provocados en la fuente de alimenta-
* Eficiencia: >78% hasta 83%. - Tosw sosw sow | 125w e . cion debido a:
® PFC activo. combinada m m = o eov ° oM Pautas basicas para la instalacién y puesta en marcha:
e MTBF: >10,000 horas. o aay 5 Pines , @ ) 5 ‘ COM I - ‘ oM ‘ No seguir el manual de uso.
e Dimensiones: 150 x 140 x 85 mm. ! Q " 1 +3.3V " ooy 1. Siguiendo las instrucciones de la caja de PC, abrala y retire la fuente de alimentacion Modificaciones o alteraciones de cualquier indole.
* Temperatura de operacién: 0 — 40°C. ) G ” 2 aov 5 ov anterior desconectando todas las conexiones y retirando los tornillos que fijan la fuente Altas y bajas temperaturas, humedad o el contacto con liquidos.
. " +3.! 1 -12. . L, . L. . .y L
e Cables planos. EntradaAC | 200V-240V  50Hz Corriente de salida 8A o al PC. A continuacion, coloque la nueva fuente de alimentacion en el mismo lugar. El suministro de un voltaje incorrecto.
13
o Railes +12V: 1x 12v. 433V w5V 12V v +5Vsb = -~ 8 oo™ . coum Conector SATA La utilizacién en algdn otro dispositivo que no sea un ordenador.
o Interruptor Encendido / Apagado. Salida AC ! G " 4 +5.0v 4 PS-ON m 2. Localice y conecte en la placa base el conector principal ATX, 20 o 20+4 pines. En
« Normativas: CE y ROHS. 16A 16A 56.25A 0.:3A 2.5A . s Cf - 5 coM 15 coM ] aay caso de que la placa base posea Uinicamente 20 pines, separe los 4 pines adicionales. La garantia no cubre los dafios o defectos producidos por su uso indebido. En caso
L, - ines i I . L. .
® Proteccion: F“ﬁ;:;z 6 @ 16 6 +5.0V 16 CcoM de no estar familiarizado con su instalacién, recomendamos que pida ayuda a un
” ” i 105W 675W 3.6W 12.5W 2 CoM ' . . - L .
- OVP (proteccion contra sobre tension). combinada ; @ . 7 COM 17 CcoM 5 Pines 3. Realice el mismo proceso con el cable secundario que suministra 12V adicionales. profesional.
- UVP (proteccion contra baja tension). . 5 oG 8 3 +6.0V Este cable suele tener 8 pines (4 + 4), pero es posible que sélo sean necesarios cuatro
8 18 B A
- OPP (proteccion contra sobrecarga). % o Sovso o sov 4 COM en funcién del tipo de placa base.
+ +
- OTP (proteccién contra temperatura elevada). TQHELIOS-850SP 0 (Ol -
. . ) ) = 10 +120V 20 +5,0V 5 +20v . ) o )
- SCP (proteccién contra cortocircuito). Entrada AC 200V-240V  50Hz Corriente de salida 8A 10 G e 4. Conecte cada uno de los discos duros y unidades épticas mediante los conectores
- OCP (proteccion contra la sobrealimentacion). +33V 5V 2V 12V +5Vsb T . o . ; 20V s Y SATA 0 MOLEX previsto pall'a ellos. Tenga presente que cada dispositivo requiere tener
Salida AC 4 Pines conectado su cable de corriente y datos.
N
16A 16A 63A 0.3A 2.5A 2 W - 2 +3.8v 4 Com
Méxima 5. Por ultimo, si posee una tarjeta grafica que requiera de alimentacion adicional, localice
otencia . e . " . g
combinada 105w 756W 3.6W 125w y conecte en su tarjeta gréfica el conector (6 + 2 pines), permitiendo la separacion de ©2025 by TooQ Technology, S.L RECYCLE
estos 2 pines adicionales en funcion de la energia que necesite. Released in 2025/07 [0]
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ATX Power Supplies ; Package contents: Connectors: Connector EPS/ATX 12V H m Connector MOLEX 6. Once the installation is complete, connect the power cord to the power and set the
escription escription " 3 - .
8 TQHELIOS-650SP 8 TQHELIOS-750SP ATX CPU PCl-e m switch to “I” position, then turn on the computer.
o yis B MOLEX SATA N @ )
B TQHELIOS-850SP 1 x Power supply. 5 x Screws. (20+4 pins) | (4+4pins) | (6+2pins) ‘ @ El 1 CcoM 3 +12.0V ; 1200
+ o
1 x User manual. 1 x Power cord. TQHELIOS-650SP 1 1 2 3 5 4 Pins 5 @ 4 P CoM 4 2.0V
ATX power supplies are intended for use in professional and home environments. In 2 x Flanges. TQHELIOS-750SP 1 1 4 3 5 4 Pins 2 COoM Warranty:
TooQ we have a range of sources from the 650W to 850W where you can choose the TQHELIOS-850SP 1 2 4 3 5 O 1 CoM 3 +120V 3 coMm
one that best suits your computer. Powers: 4 Pins ) @ . > oM 4 2.0V 4 50V TooQ offers a 36 months warranty from the time of purchase, so it is necessary to
have the ticket or invoice where the date appears. The distributor or seller where you

Specifications: purchased this product will respond to your claim and offer your technical service

AC Input 200V-240V  50Hz Input Current 8A Connector PCl-e (6+2-pins) while the warranty is in effect.
® Input voltage: 200-240 VAC. Description of connectors: m m
* Input frequency range: 50Hz ~ 60Hz. MAX DC +3.3V +v +12v -1V +5Vsb : ) Power supplies are intended to be installed by professional staff or technical service. Out of warranty:
* 120 mm fan with double row of ball bearings and automatic speed control. Output 16n wa | as75m 0sn | 2sa V| ey f 4| oo™
 Efficiency: >78% up to 83%. " Connector ATX 6 Pins 2 2 +12.0V 5 COM The warranty does not cover damage or defects caused to the power
ax
® Active PFC. i 3 6 Basic guidelines for installation and started: supply due to:
- B 210000 hours C%rg‘llnvlgred 105W 585W 3.6W 12.5W m m 3 +12.0v 6 COM ] PPy
® Dimensions: 150 x 140 x 85 mm. - +3.3V 2 Pins I 1 2 1 ‘ CoM I 2 ‘ Com ‘ 1. Following the instructions on the PC case, open it and remove the previous power Do not follow the user manual.
® Operating temperature: 0 — 40°C. Tl 05 100 ! G " ! o8 " 433V supply by disconnecting all the connections and removing the screws that secure the Modifications or alterations of any kind.
® Flat cables. 2 @ 2 P 433V 10 2.0V power supply to the PC. Then place the new power supply in the same place. High and low temperatures, humidity or contact with liquids.
® Rails +12V: 1x + 12V. s - z nput Jurren e G 13 3 oM 5 oM Supplying an incorrect voltage.
* Switch ON/OFF. +3.3V +8V +12v -12v +5Vsb N = Connector SATA m 2. Locate and connect the ATX, 20 or 20+4 pin main connector on the motherboard. If the Using a device other than a computer.
) MAX DC “ O i 4 +5.0V 14 PS-ON m . - .
® Regulations: CE and ROHS. Output motherboard has only 20 pins, separate the additional 4 pins.
o 16A 16A 56.25A 0.3A 2.5A s Q 15 5 COM 15 COM .

* Protection: 20 Pins = 1 +3.3V The warranty does not cover damage or defects caused by your minuse. If you are

- OVP (over-voltage protection). c on"fgi’; od 105w 675W s6W 125w ° G " 6 o0V 6 coM B com 3. Perform the same process with the secondary cable that supplies an additional 12V. not familiar with your installation, we recommend that you ask a professional for help.

- UVP (low voltage protection). Power @ 7 4 oM 17 COM 5 Pins This cable usually has 8 pins (4 + 4), but only four may be required depending on the

- OPP (overload protection). s . 18 8 PG. I — s oV type of motherboard.

- OTP (high temperature protection). . G - 9 +5.0VSb 19 45,0V 4 CoMm

- SCP (short-circuit protection). ) 10 2.0V 20 5.0V 5 120V 4. Connect each of the hard drives and optical drives using the SATA or MOLEX

10 20 ’ :
- OCP (overfeed protection). ACInput | 200v-240v  50Hz Input Current 8A 1 = connectors provided for them. Keep in mind that each device requires its power and
+3.3V +5V +12V -12v +5Vsb ; G B 1 +12.0 3 +5.0V data cable to be connected.
I\éAX DC 4 Pins =
utput >l 4 2 +3.3V 4 COM
1eA 16A 63A 0-3A 258 4 G 5. Finally, if you have a graphic card that requires additional power, locate and connect the
Max PCl-e (6+2-pin) connector on your graphic card. Allowing the separation of these
Combined 105W 756W 3.6W 12.5W . . .
Power additional 2 pins depending on the power you need. RECYCLE
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[
Released in 2025/07. ®
All Rights Reserved.

toog.com




TOO0Q

Alimentations ATX Contenu du colis : Connecteurs : Connecteur EPS/ATX 12V m m Connecteur MOLEX 6. Lorsque I'installation est terminée, connectez le cable d’alimentation & I'alimentation
escriptio escription i . ) e a . i X
& TQHELIOS-6505P @ TQHELIOS-7508P m électrique et mettez I'interrupteur en position “I”, puis mettez I'appareil sous tension.
8 TQHELIOS-850SP 1 x Alimentation. 5x Vis. NOLEX A b  BOICN - 1 coMm 3 2.0V
1 x Manuel de I'utilisateur. 1 x Cable d’alimentation secteur. EROPIE) || GOE) || (A6 : 5 e . ) com . 20y | +12.0v
2x Brides. TQHELIOS-650SP 1 1 2 3 5 4 Pins 2 COM
Les alimentations ATX sont congues pour étre utilisées dans des environnements profes- TQHELIOS-750SP ! ! 4 3 5 1 G 3 1 COoM 3 +12.0V . oo Garantie :
sionnels et domestiques. TooQ propose une gamme d’alimentations allant de 650W a Puissances : TQHELIOS-850SP ! 2 4 s 5 4Pins 2 @ @ . 2 oM 4 +12.0V
. - ' . R ) 4 +5.0V ' s ' , .
850W parmi lesquelles vous pouvez choisir celle qui convient le mieux a votre ordinateur. Tooq offre une garantie de 36 mois & partir du moment de I'achat, il est donc

Spécifications : " Connecteur PCl-e (6 + 2 pins)
Entrée AC 200V-240V 50Hz Courant de sortie 8A . . . . .
m m fournira son servicetechnique tant que la garantie sera en vigueur.
¢ Tension d’entrée : 200-240 VAC. +3.3V +5V +12v -2y +5Vsb Description des connecteurs : : G . Les blocs d’alimentation doivent étre installés par du personnel professionnel ou un
. B i 1 12,0v 4 CcoMm . . .
* Gamme de fréquences d’entrée : 50Hz ~ 60Hz. Sortie DC 16 16A 18.75A 0.3A 258 @ * service technique. Hors garantie :
* Ventilateur 120 mm avec double rangée de roulements a billes et controle automatique de i i i Connecteur ATX 6 Pins ? ° 2 +12.0v 5 CoMm
- Puissance N . : » : . s ) p . ol )
la vitesse. maxig]a"e 105w s85W 36w 105w 3 G 6 3 2.0V 6 com Directives de base pour I'installation et la mise en service : La garantie ne couvre pas les dommages ou défauts causés sur I'alimentation en
 PFC actif. o [y 2 Pins 0 2 | ‘ COM I 2 ‘ CoMm ‘ 1. Suite aux instructions figurant sur le boitier du PC, ouvrez ce dernier et retirez
o MTBF : >10,000 heures. 1 (N 1 +33V 1 Y I'alimentation précédente en débranchant toutes les connexions et en retirant les vis Ne pas suivre le manuel de I'utilisateur.
® Dimensions : 150 x 140 x 85 mm. LGLEROS,7505h 5 G " qui fixent I'alimentation électrique du PC. Puis, placez la nouvelle alimentation que au Modifications ou altérations de toute nature.
. Tomé . . o Entrée AC | 200v-240v  50Hz Courant de sortie 8A ) 2 +3.3V 12 -12.0v R ) ) s s o
empérature de fonctionnement : 0 — 40°C. . G . Conector SATA méme endroit. Températures élevées ou basses, humidité ou contact avec des liquides.
A 8 : 3 com 13 CcoM ) , oo
e Céables plats. +3.3V +5V +12V -12v +5Vsb = = m La fourniture d’une tension incorrecte.
e Rails +12V: 1x + 12V. Sortie DG ! oK 4 50V 4| PSON 2. Localisez et connectez le connecteur principal ATX, 20 ou 20+4 broches sur la carte Utilisation dans tout appareil autre qu’un ordinateur.
N 16A 16A 56.25A 0.3A 2.5A N N ) N ) . ) . .
o Interrupteur marche / arrét. op ° ] - 5 COoM 15 COoM | 38V meére. Si la carte mére n’a que 20 pins, séparez les 4 pins supplémentaires.
N ns
o Normes : CE et ROHS. Puissance @ 16 6 +50V 16 COM 2 oM La garantie ne couvre pas les dommages ou les défauts causés par une mauvaise
. maximale 105W 675W 3.6W 12.5W 5 Pins R . R . i ) . L . A L, N )
* Protection : combinée 7 @ I 7 COM 17 COM 3 5OV 3. Effectuez la méme procédure avec le cable secondaire qui fournit une tension utilisation. Si vous n’étes pas familiarisé avec I'installation, nous vous recommandons
- OVP (protection contre les surtensions). . . . 3 PG g | e supplémentaire de 12V. Ce cable a généralement 8 pins (4 + 4), mais il se peut que de demander I'aide d’un professionnel.
) ) - = 4 CoM , ) ) X
- UVP (protection contre basse tension). = o soveo | 1o 5oV vous n’ayez besoin que de quatre pins selon le type de carte mére.
- OPP (protection contre les surcharges). ’ Ll v 5 v 5| e
i ) . . = 10 +12.0 2 +5.0 . . .
- OTP (protection contre les hautes températures). Entrée AC | 200V-240V  50Hz Courant de sortie 8A 3@ w 4. Connectez chaque disque dur et chaque lecteur optique a I'aide des connecteurs
- SCP (protection contre les courts-circuits). +3.3V 45V 12V 12V +5Vsb T : G . 1 2.0V 3 45OV SATA ou MOLEX fournis. Notez que chaque appareil nécessite le branchement de son
- OCP (protection contre la surfacturation). Sortie DC 4 Pins -~ cable d’alimentation et de données.
16A 16A 63A 0.3A 25A 2 (N - 2 +3.3V 4 COoM
Puissanclze 5. Finalement, si vous avez une carte graphique qui nécessite une alimentation
maximale BW 12.5W 2 . . .
biné 1osw (S 86 S supplémentaire, localisez et connectez le connecteur PCl-e (6 + 2 pins) de votre carte RECYCLE
combinee ; ) ) } i ) i ©2025 by TooQ Technology, S.L. °
graphique, ce qui permet de séparer ces 2 pins supplémentaires en fonction de Released in 2025/07 [0]
1Al : . All Rights Reserved
I’alimentation requise. toog.com
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Fontes de alimentagao ATX l OOQ Conteudo da embalagem: Conectores:

TQHELIOS-650SP

nécessaire d’avoir le ticket ou la facture ou la date est indiquée. Votre distributeur ou
vendeur auprés duquel vous avez acheté ce produit répondra a votre demande et

B TQHELIOS-650SP o TQHELIOS-750SP Conector EPS/ATX 12V Conector MOLEX 6. Uma vez concluida a instalagéo, ligar o cabo de alimentagéo a fonte de alimentagao
1 x Fonte do almentaco. 5 x Paafusos. [Fre | et | pro| oosero | [pro | oot | & colocar o teruptor i posigl T, depois gar @ almentagzo.
™ " ~ (20+4 pinos) | (4+4 pinos) (6+2 pinos)
1 x Manual do utilizador. 1 x Cabo de alimentagao. ; 120V
. = x . oo & . i TQHELIOS-650SP 1 1 2 3 5 1 @ O e 1 CoM 3 +12.0v e
As fontes de alimentag@o ATX s&o concebidas para utilizagao em ambientes profissionais 2 x Flanges. 4 Pinos
o " TQHELIOS-750SP 1 1 4 3 5 [ ) : 2 COM -
e domésticos. Na TooQ dispomos de uma gama de fontes de 650W a 850W onde pode : G N 2 COM 4 +12.0V 4 Pinos Garantia:
escolher a que melhor se adapta ao seu computador. Potencias: TQHELIOS-850SP ! 2 4 3 s — : cou . o 3 CoMm
1 1 3 +led . .
4 Pinos G 4 5.0V A TooQ oferece uma garantia de 36 meses a partir do momento da compra, pelo que
2 COM 4 +12.0v 4 - ; P st
TQHELIOS-650SP 2 @ G 4 é necessario apresentar o bilhete ou a factura na qual a data ¢ indicada. O distribuidor

Especificagdes: Entrada AC | 200v240v  50Hz Corrente de saida 8A . ou YerjdeFior, onlde adquiriu este proquto \{al atendgr a sua solicitagdo e ofrecera a
Conector PCl-e (6 + 2 pinos) assisténcia técnica enquanto a garantia estiver em vigor.
 Tensao de entrada: 200-240 VAC. Saida DG 3.3V 5V +12v 12V +5Vsb Descricdo dos conectores: m- m-
- Descrigé Descrigé . R . . . .
* Gama de frequéncias de entrada: 50Hz ~ 60Hz. 16A 16A 48.75A 0.3A 2.5A Seerie=e seeee As fontes de alimentagdo s&o destinadas a ser instaladas por pessoal profissional ou Fora de garantia:
 Ventilador de 120 mm com dupla fileira de esferas e controlo automatico de velocidade. Potencia Conector ATX 1 @ 4 1 2.0V 4 oM servico técnico.
* Eficiéncia: >78% a 83%. méxima 105W 585W 3.6W 12.5W 6 Pinos ) G G 5 ) 20y s com A garantia nao cobre danos ou defeitos causados na fonte de alimentagao devido a:
* PFC activo. combinada m m e Directrizes basicas para instalagdo e comissionamento:
3 6 . ~ . . ~ . i
o MTBF: >10,000 horas. o iy L) s +12.0v 6 CoMm 1. De acordo com as instrugdes dadas na caixa do PC abrir € remover a fonte de Nao seguir 0 manual do utilizador.
i Bes: D 1 +3.8V 11 i 3 i i \9acH ficacd & i
* Dimensoes: 150 x 140 x 85 mm. 1 G 1 3oV o Pinos ! @ ) ; ‘ com I 5 ‘ com ‘ ghmentagao anterpr, desligando todas as I|gagoes e removendo 0s para‘fusos que Mod|f|cagogs ou alteracdes de qua‘Iquer tipo. N
® Temperatura de funcionamento: 0 — 40°C. » ) G = fixam a fonte de alimentagdo ao PC. A seguir, colocar a nova fonte de alimentacao Altas ou baixas temperaturas, humidade ou contacto com liquidos.
Entrada AC | 200V-240V 50Hz Corrente de saida 8A - 2 +3.3V 12 -12.0v ) -
® Cabos planos. . G . no mesmo local. Fornecimento de uma tens&o incorrecta.
) N ‘ 3 Ccom 13 COM " ) L
o Carris +12V: 1x + 12V. +3.3V +5V +12v -12v +5Vsb = = Conector SATA m Utilizar em qualquer dispositivo diferente de um computador.
1 il
 |nterruptor On/Off. Saida DC 16A 16A 56.95A 03A 25A ‘ Q " 4 50V 4 PS-ON 2. Localizar e ligar o conector principal ATX, 20 ou 20+4 pinos na placa principal. No
- - : | o ) . o I ) ) . ~ .
e Normas: CE e ROHS. 20 Pios ° Q © 5 oM 15 oM 1 +3.3V caso da placa principal ter apenas 20 pinos, separar os 4 pinos adicionais. A garantia nao cobre danos ou defeitos causados por uso indevido. Caso nao esteja
P Poténcia ) = - . ~ . o
® Proteccéo: méxima 105W 675W 36W 12.5W 6 @ 1 6 +5.0V 16 COoM 5 CoM familiarizado com a instalagao, recomendamos-lhe que peca ajuda a um profissional.
- OVP (proteccéo contra sobretens&o). combinada 7 @ 17 7 COM 17 COM 5 Pinos s oo 3. Realizar o mesmo procedimento com o cabo secundario que fornece um cabo
- UVP (protecgéo contra de baixa tens&o). . ak s PG 8| : adicional de 12V. Este cabo tem normalmente 8 pinos (4 + 4), mas pode precisar
B - : . . .
- OPP (protecgdo contra sobrecarga). = 5 5.0v5b 10 50y 4 COM apenas de 4 pinos, dependendo do tipo da sua placa principal.
3 - 9 19 i i
- OTP (protecgao contra a altas temperaturas). LOLIEIOS,B505E ) G " 2o - oy 5 +12.0V
= oo z i [ +12, +5, . . . . s X
- SCP (protecgéo contra curto-circuitos). Entrada AC | 200v240v SOk Corrente de saida oA @ “ 4. Ligar cada disco rigido e unidade dptica através dos conectores SATA ou MOLEX
- OCP (proteccéo contra sobrecarga). ) +3.3V +5V +12V -12v +5Vsb T ‘ G , 4 120V 3 OV providos. Note—ée que cada dispositivo requer a sua propria alimentagdo e cabo de
Saida DC 4 Pinos dados para ser ligado.
16A 16A 63A 0.3A 2.5A 2 (Ol - 2 +3.3V 4 CoM
Poténcia 5. Finalmente, se tiver uma placa gréfica que requer poténcia adicional, localize e ligue o
maxima 105W 756W 3.6W 12.5W ) s " ) e
combinada conector PCl-e (6 + 2 pinos) na sua placa grafica, permitindo que estes 2 pinos adicionais
sejam separados em fungdo da poténcia requerida. RECYCLE
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